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T-39876 Notice of Non-Discrimination under 504 (Ukrainian) 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРОВІДСУТНІСТЬ ДИСКРИМІНАЦІЇ ЗГІДНО З РОЗДІЛОМ 504 

ВИКЛАДЕННЯ КУРСУ ПОЛИТИКИ 

Політика Департаменту освіти міста Нью-Йорк (DOE) полягає в тому, що відповідно до Розділу 504 Закону 

про реабілітацію 1973 року (Розділ 504) жодна особа з інвалідністю, яка має інші кваліфікації, виключно 

через свою інвалідність, не може бути виключена з будь-якої програми чи діяльності, що спонсорується 

Департаментом освіти, або їй не може бути відмовлено в участі в ній, а також у користуванні нею, а також 

не може бути дискримінована в рамках будь-якої програми чи діяльності, що спонсорується 

Департаментом освіти. Право на конфіденційність осіб з інвалідністю буде дотримано. 

Розпорядження директора Департаменту A-710 визначає політику та процедури Департаменту освіти 
США, включаючи процедури розгляду скарг, для учнів, які навчаються в школах та програмах 

Департаменту освіти США, є кваліфікованими особами з інвалідністю, як це визначено в Розділі 504, та 

які потребують адаптації для участі в програмах або заходах Департаменту освіти США. Зверніться до 
координатора 504 школи, директора, директора з питань охорони здоров’я або надішліть електронного 

листа на адресу: 504Questions@schools.nyc.gov, якщо у вас є запитання чи занепокоєння щодо доступу 
учня Департаменту освіти до програми чи заходу Департаменту освіти, або до позакласної програми, що 

не належить Департаменту освіти. 

Розпорядження директора Департаменту A-830 визначає політику та процедури Департаменту освіти 

США щодо боротьби з дискримінацією, включаючи процедури подання скарг, для працівників, батьків 

учнів, учнів та інших осіб, які ведуть бізнес з Департаментом освіти США, користуються його 

приміщеннями або іншим чином взаємодіють з ним. 

Направляйте запити щодо прав або процедур студентів згідно з Розділом 504 до: 

Для учнів/учениць та батьків: Менеджер програми Розділу 504 

Відділ шкільної охорони здоров'я 

Чемберс Стріт, буд. 52 

Нью-Йорк, NY 10007 

(212) 287-0354

504Questions@schools.nyc.gov

Зовнішній ресурс: Департамент освіти США 

Управління з питань громадянських прав 

32 Old Slip, 26th Floor  

New York, NY 10005-2500  

(646) 428-3900

http://www.ed.gov/

Ред. березня 2025 року 
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